

2012-03-21 Борисоглебск протестует

18 марта 2012 года в городе Борисоглебске состоялось пикетирование на площади им. Ленина, организованное Борисоглебским райкомом КПРФ. Участники акции протеста выразили недовольство работой и.о. главы администрации Борисоглебского городского округа А.Н. Кабаргина, а также обсудили проблему строительства горно-металлургического комбината на территории Воронежской области и влияние добычи никеля на экологическую обстановку в регионе. Специалисты отмечают, что при взаимодействии никеля и кобальта с кислородом и поверхностными водами происходит реакция окисления, в результате которой в водной среде образуется серная кислота. Речь идет о неизбежных протечках в поверхностные воды водосбора (верховодка) или в глубинные водоносные слои, в результате чего жителей области ожидают непредсказуемые последствия.

Протестующие вынесли резолюцию с требованиями:

1. Отправить в отставку исполняющего обязанности главы администрации БГО Кабаргина А.Н.
2. Запретить добычу никеля в Воронежской области.
3. Провести оперативно-следственные мероприятия по установлению и наказанию виновных многоочаговых пожаров лесного массива.
4. Назначить прокурорскую проверку и прочие мероприятия по выявлению организаторов черного пиара против КПРФ, а также по другим нарушениям избирательного законодательства РФ.